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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
La storia incontra l'arte moderna – 
VENIDA: insolita linea di rivestimenti e piastrelle con metalli preziosi 
La storia incontra l'arte moderna per unirsi in un'affascinante intercultura. Il nuovo si integra nel vecchio, mescolandosi con elementi di diverse culture e astratto in un'unità armoniosa di colori caldi con applicazioni in oro e argento. È questa la descrizione dell'insolito design della nuova linea di rivestimenti e piastrelle VENIDA di Villeroy & Boch Piastrelle. Grazie a queste sue caratteristiche, VENIDA è perfetta per coreografie d'arredo moderne che trasmettono un'eleganza classica, un'opulenza sommessa e, soprattutto, un'irresistibile armonia. 
Il mondo di cromie di VENIDA propone le tonalità del grigio e del beige. Per un arredo opulento è stato creato un decoro a righe elegantissimo con applicazioni in vero oro e argento. Il clou: le piastrelle decorate abbinano l'oro al grigio e l'argento al beige, creando un inatteso effetto sorpresa. Le piastrelle per pavimento in gres porcellanato vilbostone con finitura lappata permettono di arredare gli ambienti con un look perfettamente coordinato. 
I rivestimenti della serie VENIDA sono realizzati in pasta bianca lucida nell'elegante formato grande da 30 x 90 cm. La finitura delle piastrelle rettificate è liscia e presenta un moderno effetto strisciatura. Ovviamente le piastrelle sono munite della smaltatura ceramicplus, facilissima da pulire. Le piastrelle di fondo sono disponibili nei colori Beige e Bianco-Grigio. Nei colori coordinati si possono scegliere decori a righe nello stesso formato in Beige-Argento e Grigio-Oro impreziositi da applicazioni in vero metallo prezioso. Il motivo delle piastrelle decorate si ripete, quindi la posa può avvenire sia in verticale che in orizzontale. Per un tocco in più si possono inserire le fasce a righe nei formati 7,5 x 90 cm e 5 x 30 cm, anch'esse disponibili in Beige-Argento e Grigio-Oro. 

Battiscopa e listelli bombati coordinati in pasta bianca nei due colori della collezione nonché listelli angolari in metallo e i relativi angoli per battiscopa, angoli interni ed esterni assicurano un arredo delle pareti di grande effetto e al contempo esteticamente perfetto. 
Le piastrelle per pavimento della serie VENIDA sono realizzate in gres porcellanato smaltato vilbostone con finitura lappata nel formato 60 x 60 cm. Le piastrelle sono rettificate, presentano uno spessore di 10 mm e sono disponibili nei colori armoniosamente coordinati alla parete del Beige e del Grigio. 
Esigenti costruttori privati e architetti di interni che desiderano arredare spazi esclusivi con una linea di piastrelle di alta qualità e grande effetto e vogliono realizzare bagni preziosi troveranno nella serie VENIDA una soluzione di altissimo pregio capace di soddisfare le più elevate esigenze di qualità dei materiali, design ed estetica. L'ampia scelta di decori della serie VENIDA permette di creare scenografie versatili e assicura sempre il perfetto abbinamento di parete e pavimento. 
Scheda tecnica VENIDA 
Materiale:
parete: pasta bianca 

pavimento: gres porcellanato smaltato vilbostone 
Formato:
parete: 30 x 90 cm 
pavimento: 60 x 60 cm, 
mosaico 5x5 cm (incollato su supporti a rete da 30 x 30 cm) 
classe di abrasione 4, in tutti i colori

Colori:
parete: Beige, Bianco-Grigio 

pavimento: Beige, Grigio 
Finitura: 
parete: liscia, lucida, ceramicplus

pavimento: lappato 
Decori:

piastrelle decorate per la parete: 30 x 90 cm, decoro a righe, 

fascia 7,5 x 90 cm, 5 x 30 cm, Beige-Argento, Grigio-Oro, rivestimenti in metallo prezioso 


listello bombato  6,5 x 30 cm, e angoli 

Particolarità:

battiscopa 12,5 x 30 cm, pasta bianca, Beige, Bianco-Grigio 

angolari in metallo in Beige, Bianco-Grigio 

piastrelle decorate Beige-Argento, Grigio-Oro con Logo


mosaico: Coefficiente antiscivolo a piedi nudi B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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