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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Gres porcellanato vilbostone per il settore pubblico – 
X-PLANE: due nuove tonalità per pose di grande tendenza 
X-PLANE è una delle serie top di Villeroy & Boch Piastrelle per il settore pubblico. L'idea di design della pregiata serie in gres porcellanato vilbostone sfrutta le possibilità d’arredo della ceramica per interagire in modo versatile con la caratteristica materica primordiale del cemento. Il risultato è un look assolutamente nuovo con finissime sfumature cromatiche e quella omogeneità tipica del gres porcellanato. X-PLANE possiede una forte presenza estetica con cui è possibile creare, in particolare nel settore pubblico, svariati arredi creativi, personalizzati e soprattutto di altissima qualità. 
Per il 2014, Villeroy & Boch Piastrelle presenta due nuovi colori complementari di grande tendenza che vanno ad arricchire la gamma colori di X-PLANE: con Bianco e Nero, che ricordano la calce e il carbone, questa linea soddisferà perfettamente le esigenze di tonalità cromatiche chiare e della gamma di colori scuri, quelli più venduti, degli architetti, degli interior designer, dei progettisti, degli arredatori di negozi e anche dei consumatori finali. 
I nuovi colori saranno disponibili sia per le piastrelle di fondo che per le piastrelle tagliate, con finitura liscia/opaca e a rilievo. X-PLANE propone una vasta scelta di formati: oltre all'accattivante formato quadrato da 75 x 75 cm sono disponibili i formati 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm e 30 x 30 cm. Accanto ai nuovi colori Bianco e Nero, i formati sono disponibili anche nei colori di tendenza Greige nonché Crème, Beige, Grigio e Antracite. Tutti i formati sono muniti del coefficiente di scivolamento R10, ricordando che il formato 30 x 60 cm è disponibile anche con il coefficiente di scivolamento R11/B in tutti i colori tranne Bianco.  
 Per quanto riguarda i decori, sono disponibili mosaici sfalsati in tutti i sette colori nel formato di taglio da 2,5 x 15 cm incollati su rete da 30 x 30 cm per agevolarne la posa. Il mosaico quadrato, composto da tozzetti da 7,5 x 7,5 cm in tutti i colori e incollato su una rete in formato 30 x 30 cm, permette di realizzare numerosi altri tipi di posa. Le piastrelle tagliate allungate nei formati 15 x 60 cm e 7,5 x 60 cm vanno a completare l'offerta per arredi esclusivi e di altissima qualità. Ugualmente interessante sia per gli architetti che per i costruttori privati è l'insolito gradino nel formato 30 x 120 cm dotato del coefficiente di scivolamento R10. 

Con i generosi formati di X-PLANE è possibile creare arredi omogenei e armoniosi donando profondità e spaziosità all'ambiente. Questo effetto viene sottolineato dalla delicatissima lucentezza metallica della finitura delle piastrelle. Nei settori pubblici di rappresentanza come foyer, zone d'ingresso, corridoi, trombe delle scale, uffici e sale per conferenze, la serie X-PLANE rappresenta il connubio perfetto di purismo del design e vantaggi del gres porcellanato. Qui, come anche in bagni privati, cucine e zone giorno di pregio, la serie X-PLANE permette di posare pavimenti dal look insolito robusti, solidi e allo stesso tempo facili da pulire. 
Scheda tecnica X-PLANE 
Materiale:

gres porcellanato vilbostone  
Finitura:

lisicia,opaca e a rilievo 
Formati:

75 x 75 cm, 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm, 



30 x 30 cm 
Colori:


nuovo: Bianco, Nero 



Crème, Beige, Greige, Grigio, Antracite 
Decori: mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm), in tutti i colori 
mosaico 2,5 x 15 cm (incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm), effetto muretto sfalsato in tutti i colori 



piastrelle tagliate 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, in tutti i colori 
Particolarità:

gradino 30 x 120 cm 



coefficiente di scivolamento R10 
formato 30 x 60 cm anche con il coefficiente R11/calpestio a piedi nudi B, in tutti i colori tranne Bianco
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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