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Villeroy & Boch Piastrelle Novità 2015
Soluzione per pareti e decori in perfetta armonia per la serie di pavimenti LODGE – LODGE WALL: la sobrietà dell'effetto legno a rilievo e decori di pregio
LODGE WALL è il nome della nuova serie in pasta bianca di Villeroy & Boch Piastrelle che costituisce una gamma di rivestimenti per pareti a sé, proponendosi al tempo stesso come soluzione in perfetta armonia con la riuscita serie per pavimenti LODGE. La sobrietà e la delicatezza dell'effetto legno a rilievo, i colori armoniosi e i bellissimi mosaici creano, in ambienti con uno stile moderno e naturale, un'atmosfera calda e accogliente.
Il design delle piastrelle di fondo di LODGE WALL esibisce una raffinata struttura a rilievo che interpreta il tema dell'effetto legno con sobrietà ed eleganza. Nei colori crema e grigio la finitura è realizzata con le variazioni cromatiche tipiche del legno che conferiscono alle piastrelle opache una straordinaria naturalezza. La piastrella bianca invece è stata lasciata intenzionalmente sobria in tinta unita. In sintonia con la posa di piastrelle dall'effetto legno è stato scelto il formato rettangolare rettificato allungato 30 x 90 cm. Per la decorazione coordinata delle pareti ed anche per la realizzazione di superfici di grande forza espressiva, la soluzione ideale è offerta dai mosaici, che si basano su un armonioso mix cromatico del gres porcellanato della serie per pavimenti LODGE. Sono disponibili in tre versioni: come mix tono su tono in grigio, come mix tono su tono nelle sfumature del marrone e come variante multicolor. 
Inoltre, per la serie di pavimenti LODGE, sono stati realizzati nuovi decori che possono essere usati anche sulle pareti per creare motivi di grande effetto. Le piastrelle decorate in gres porcellanato vilbostone hanno l'autentico formato dei listoni 20 x 120 cm. Sull'effetto legno rustico, alcuni motivi storici che s'ispirano alle prime Piastrelle di Mettlach sono stati reinterpretati come decori speciali in forma di un brand legno di tendenza. Le piastrelle decorate, così come le piastrelle di fondo di LODGE, sono disponibili nei cinque colori Multicolor beige, greige, marrone, grigio e marrone scuro che rievocano le tonalità naturali del legno. Lo spettro di colori varia quindi da un color legno molto chiaro, imbiancato a calce, fino a un marrone scuro saturo, passando per le tonalità naturali del marrone. 
Le piastrelle decorate sono disponibili, come variante, anche con i brand di design Villeroy & Boch, che abbinano in un modo particolare una naturalezza di stile moderno con la tradizione di Casa Villeroy & Boch. La scritta del logo inoltre è riportata in modo irregolare e casuale e può quindi comparire nella decorazione a caso e anche solo in parte. Dopo la posa o per un tocco speciale, conferisce un senso di maggiore autenticità e individualità. 
Grazie alla versatilità di utilizzo dei suoi mosaici, LODGE WALL è perfetta per la creazione di bagni di grande effetto. In cucina o nella zona giorno, è possibile trasmettere ad ogni ambiente, sia con il mosaico che con le piastrelle decorate di LODGE, un senso di grande preziosità e al tempo stesso di naturalezza. LODGE e LODGE WALL, due collezioni interessanti sia per il settore privato che per il settore commerciale, offrono tutti i vantaggi della ceramica: robustezza, resistenza, solidità dei colori e facilità di pulizia. Costruttore privato o architetto, non importa: LODGE, con il suo fascino naturale e moderno, offre una valida alternativa ai soliti pavimenti in legno e soddisfa qualsiasi esigenza di arredo. 
Scheda tecnica LODGE WALL e LODGE:
LODGE WALL:
Materiale:

pasta bianca ceramicplus
Formato:

30 x 90 cm (rettificato)
Colori:


bianco, crema e grigio
Finitura:

opaca
Decori:

mosaico da 5 in gres porcellanato, supporti da 30 x 30 cm, R10/B
multicolor grigio, multicolor marrone, multicolor, adatto per parete e pavimento
LODGE:
Materiale:
gres porcellanato vilbostone 
Formati:
11,25 x 90 cm, 22,5 x 90 cm 

nuovo: 10 x 120 cm, 20 x 120 cm, 30 x 120 cm, 


mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm)
Colori:
beige, marrone, grigio, antracite
Finitura: 
opaca
Particolarità:

battiscopa 7,5 x 90 cm

coefficiente di scivolamento R9

decoro a muretto sfalsato 30 x 50 cm in tutti i colori

mosaico: R10/calpestio a piedi scalzi B
Nuovi decori:
piastrelle decorate con motivi storici e brand, 20 x 120 cm, in tutti i colori, coefficiente di scivolamento R9 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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