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Villeroy & Boch Piastrelle Novità 2015
Il gres porcellanato segue la tendenza dell'Industrial Style –
WAREHOUSE: l'estetica del calcestruzzo colato e un decoro effetto "usato"
WAREHOUSE è il nome della nuova serie in gres porcellanato di Villeroy & Boch Piastrelle con un design che è un'autentica riproduzione del calcestruzzo colato in un sobrio effetto "usato" che sembra essersi prodotto col trascorrere del tempo. Con una grande varietà di formati, che varia dal mosaico di 7,5 x 7,5 cm fino al rettangolo di 60 x 120 cm, WAREHOUSE consente di ottenere rivestimenti a posa sempre diversi e al tempo stesso rilassanti. Le caratteristiche della serie sono le piastrelle decorate nel formato 60 x 120 cm in tre gradazioni di colore con disegni ad effetto "usato" che ricordano le storiche Piastrelle di Mettlach. 
I colori di WAREHOUSE si adattano perfettamente all'Industrial-Style che fa tendenza: con i colori crema, grigio e antracite si possono creare ambientazioni moderne seducenti, sia nel settore privato che in quello pubblico. Il formato grande 60 x 120 cm, la cui posa produce solo poche fughe sulla superficie, mette in risalto soprattutto l'autentica somiglianza con il calcestruzzo. Con i formati normali 30 x 60 cm e 60 x 60 cm si possono realizzare configurazioni praticamente in ogni situazione di spazio.
Per lo stravagante decoro di finitura 60 x 60 cm e 60 x 120 cm sono stati ripresi e reinterpretati in chiave moderna decori e motivi delle storiche piastrelle di Mettlach del XIX secolo. Il decoro è disponibile nei colori crema, grigio e antracite. Con i suoi elementi di design altamente moderni e al tempo stessi ispirati dalla tradizione, questo impressionante decoro riflette note stravaganti e opulente. In un'ambientazione spiccatamente puristica si genera quindi un interessante contrasto tra storia e modernità, mentre in un arredamento classico il passato e il presente s'incontrano in modo armonioso.
Le persone che desiderano un ambiente urbano con un certo "Understatement", attribuendo importanza a un rivestimento per pavimento semplice e apprezzandone contemporaneamente la preziosità, saranno affascinate da WAREHOUSE. WAREHOUSE coniuga infatti l'alta qualità del materiale del gres porcellanato vilbostone con un design puristico del calcestruzzo e un decoro che soddisfa ogni richiesta in fatto di fascino "autentico", originalità e dettagli artistici.
Le piastrelle di fondo di WAREHOUSE sono disponibili nei colori crema, grigio e antracite nei formati 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, entrambi con la classe di sicurezza antiscivolo R9 e R10/B ed anche nel formato 60 x120 cm con coefficiente di scivolamento R9. Con i mosaici grandi coordinati 7,5 x 7,5 cm, incollati su supporti a rete da 30, WAREHOUSE è ideale per quasi tutti i settori pubblici, dall'ufficio fino al moderno centro wellness, ed anche per soluzioni doccia a filo con il pavimento e zone esposte all'acqua. 
I formati tagliati 7,5 x 60 cm e 15 x 60 cm consentono inoltre di realizzare combinazioni interessanti di formati diversi sia a pavimento che a parete. Il mosaico a muretto sfalsato da 30 x 60 cm, posato in modo da creare un'attraente tessitura, regala ulteriore spazio alla libertà creativa di WAREHOUSE. Per il completamento perfetto del pavimento ci sono anche scalini in tutti i colori nel formato 30 x 120 cm.
Con il suo fascino autentico e sempre diverso, la serie WAREHOUSE è ideale per la realizzazione di spaziose superfici commerciali ed espositive in gallerie o shopping mall. Nei concept-store WAREHOUSE esprime lo stile individuale dei negozi. E in loft e appartamenti spaziosi WAREHOUSE sottolinea, grazie alle innumerevoli possibilità d'utilizzo e di configurazione, lo stile di vita urbano di coloro che li abitano.
Scheda tecnica WAREHOUSE:
Materiale:
  
gres porcellanato vilbostone 
Formati:

30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm
Colori:


crema, grigio, antracite 
Finitura:
          
opaca
Decori:

piastrella decorata 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, in tutti i colori 


formati tagliati 7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, in tutti i colori 

Materiale Decori:
gres porcellanato smaltato vilbostone
Particolarità:


gradini 30 x 120 cm in tutti i colori


mosaico 7,5 x 7,5 cm incollato su supporto a rete da 30, in tutti i colori


  decoro a muretto sfalsato 30 x 60 cm, in tutti i colori



coefficiente di scivolamento R9 e R10/B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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