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Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Un nouveau concept de forme et de couleur – 
CREATIVE SYSTEM 4.0 : une matrice de couleurs très tendance pour les revêtements les plus variés 
CREATIVE SYSTEM 4.0 est le nom du nouveau et vaste concept chromatique en faïence pour lequel Villeroy & Boch a élaboré une matrice de couleurs. Ce qui permet de réaliser des revêtements muraux très variés, dans différents styles et pour des ambiances diverses. La collection CREATIVE SYSTEM 4.0 est structurée en cinq lignes de couleurs comportant chacune cinq dégradés de tonalités verte, bleue, grise, brune et rouge qui reflètent la philosophie chromatique des intérieurs modernes. Une couleur contrastée, utilisée comme élément décoratif, vient s’ajouter à chaque ligne de couleur. La matrice chromatique est donc composée de 25 couleurs et de cinq décors. 
Le format rectangulaire tendance 20 x 60 cm accentue l’approche moderne de ce concept bien pensé. En soulignant encore davantage les lignes droites allongées, ce format donne à la pièce de la largeur et de l’espace. Les carreaux de faïence émaillée sont brillants et légèrement en relief. L’intensité des couleurs va en croissant. Les reliefs des carreaux décorés dans les couleurs contrastées sont plus fortement accentués. Ceci confère aux surfaces céramiques en couleur un toucher haut de gamme et les enrichit avec des reflets lumineux graphiques. 
Les couleurs, parfaitement harmonisées entre elles, permettent de réaliser des revêtements très expressifs. Les couleurs peuvent être combinées à l’intérieur d’une même ligne tandis que le mélange de couleurs et de dégradés de différentes lignes permet d’obtenir des effets très intéressants. Les couleurs contrastées ne sont pas uniquement en harmonie avec les couleurs de leur propre ligne mais peuvent aussi apporter des touches attrayantes avec d’autres lignes de couleurs. En fonction de la combinaison choisie, il est possible de créer aussi bien des ambiances froides que chaleureuses ainsi que des associations d’idées avec la plage, la montagne ou la forêt. Il est également possible d’obtenir des univers colorés épurés. Le jeu des couleurs offre des possibilités infinies : des surfaces de couleurs, des bandes, des rangées, des joints coupés ou des mélanges complètement bariolés. 
Grâce à la diversité des combinaisons des couleurs à l’intérieur de la matrice chromatique, la série CREATIVE SYSTEM 4.0 trouve donc des applications aussi bien dans la décoration murale de l’habitat privé que dans le secteur semi-public. Dans les pièces à vivre, les chambres, les salles de bains et les couloirs, ce concept de carreaux permet de réaliser des revêtements personnalisés en parfaite harmonie avec l’ameublement et les désirs des habitants. Ce carreau mince est recommandé sur le plan technique pour la rénovation des immeubles anciens où les murs ne sont pas toujours absolument droits. Les halls d’entrée d’hôtels et les boutiques de luxe sont les lieux de prédilection pour la série CREATIVE SYSTEM 4.0. 
Selon les intérieurs, nous recommandons les carreaux de sol assortis des nouvelles séries OUTSTANDING, TUXEDO et XENTRIC. Des séries de la gamme actuelle comme BERNINA, CENTURY UNLIMITED ou X-PLANE s’harmonisent elles aussi très bien avec la série CREATIVE SYSTEM 4.0. 
Fiche produit CREATIVE SYSTEM 4.0 : 
Matériau : 
faïence émaillée 
Formats : 
20 x 60 cm dans toutes les couleurs 
Finition : 
brillante à relief 
Couleurs : 
vert, bleu, gris, brun et rouge à relief 
Décor : 
une couleur contrastée par ligne de couleurs avec un fort relief 
Particularités : 
ceramicplus 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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