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Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Nouveau concept de décoration murale d’inspiration historique – 
MON CŒUR : Art nouveau dans une interprétation moderne 
Une symphonie harmonieuse de couleurs et de formats avec des décors et des accessoires finement travaillés : MON CŒUR est le nouveau concept de décor de Villeroy & Boch Carrelages. Cette série revisite l’Art nouveau du siècle dernier, fortement marqué par l’empreinte de Villeroy & Boch et le met au goût du jour en révélant l’esthétique exquise de cette période artistique pour nos intérieurs modernes. 

Faisons d’abord un rapide retour en arrière : peu de périodes artistiques ont autant modifié et marqué l’esthétique et le style que ne l’a fait l’Art nouveau au début du XXème siècle. Les artistes et architectes ambitieux de cette époque voulaient créer un art qui intégrait le faste de leur environnement. Ils ont, pour ce faire, élaboré des décors en s’inspirant de la nature ; ces motifs sont devenus des figures purement géométriques à force d’abstractions successives. Ensuite ils y ont ajouté des couleurs fraîches qui correspondaient bien à la joie de vivre qui régnait au début du XXème siècle. Villeroy & Boch travaillait déjà avec de grands artistes de cette époque : Peter Behrens, Joseph Maria Olbrich ou encore Otto Eckmann ont créé des motifs exclusifs pour les carreaux en céramique. 
Le boom de la construction et les exigences toujours croissantes en matière de confort et de qualité ont fait exploser la demande en céramique architecturale de Villeroy & Boch. Le succès exceptionnel des « dalles de Mettlach » du milieu du XIXème siècle était maintenant en train de se répéter pour les carreaux muraux. On augmenta la production : les carreaux de faïence de grande qualité furent alors fabriquées pendant les « Années folles » dans la nouvelle usine située à Vratislavie / Leśnica (aujourd’hui Wrocław). 
Avec sa collection MON CŒUR, Villeroy & Boch Carrelages offre un concept de décor extrêmement moderne en faïence qui interprète avec beaucoup de subtilité et de modernité les carreaux de l’Art nouveau. Ces carreaux sont proposés dans le format tendance 30 x 90 cm ; cette dimension de 90 cm est un clin d’œil à la hauteur des lambris de cette époque. Tandis que dans les revêtements historiques cette hauteur ne pouvait être réalisée qu’avec plusieurs carreaux, un seul carreau de ce grand format suffit dorénavant pour l’obtenir. Les nouveaux carreaux sont particulièrement modernes et généreux ; ils étirent visuellement la pièce en hauteur. Les coloris crème, menthe et gris ainsi que les décors vert et anthracite renouent avec leurs références historiques. 
Le décor de MON CŒUR propage une ambiance charmante et artistique. Comme sur les modèles d’antan, les couleurs coulent à l’intérieur des reliefs et s’éclaircissent à proximité des cloisonnements. Ce bel effet donne aux carreaux une authenticité presque antique. En combinaison avec les carreaux de fond, ce décor permet de réaliser des revêtements d’un charme classique. 
Les carreaux entièrement décorés sont émaillés à la main ; ils sont pourvus de reliefs cloisonnés sur toute leur surface et ont ainsi un aspect tridimensionnel légèrement chatoyant et velouté. Ils peuvent être posés en raccord aussi bien horizontalement que verticalement et sont idéaux pour les murs entiers. 

Le format spécial (15 x 30 cm) des plinthes permet de réaliser des décorations typiquement Art nouveau d’une hauteur de 105 cm ; une dimension visuellement bien équilibrée pour un lambris en céramique. En y ajoutant quelques rangées de grandes cornières (10 x 30 cm) on peut alors atteindre des hauteurs qui donnent au revêtement un charme particulièrement classique. 
Les gens qui ont un penchant pour les motifs d’inspiration historique et qui souhaitent agencer leur intérieur dans un style classique avec une touche de modernité, trouveront dans la série MON CŒUR un extraordinaire concept de carreaux leur permettant de réaliser des revêtements muraux exquis pour l’ensemble de leur intérieur. La collection MON CŒUR confère le charme irrésistible d’une époque révolue avec un look moderne aussi bien aux pièces à vivre qu’aux salles de bains, chambres ou encore couloirs. MON CŒUR permet en outre de réaliser des revêtements muraux charmants dans les hôtels et les boutiques. 
Fiche produit MON CŒUR : 
Matériau : 

faïence 
Format : 

30 x 90 cm 

Finition : 

brillante, avec relief
Couleurs : 

crème, menthe, gris 
Carreaux décorés : 
30 x 90 cm, relief cloisonné, émaillés à la main, vert, anthracite 


cornières 10 x 30 cm, dans toutes les couleurs 
Particularités : 

plinthes 15 x 30 cm, dans toutes les couleurs 


les carreaux de fond et carreaux décorés sont rectifiés 


carreaux de fond avec ceramicplus 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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